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ЗАСТОСУВАННЯ ТЕХНОЛОГІЇ 3D ДРУКУ У БУДІВНИЦТВІ 
 

Використання нових технологій у будівельній галузі однозначно 
позитивно впливає на темпи та якість будівельного процесу. Технологія 
3D друку є відносно новою у даній сфері, проте за цей час встигла 
продемонструвати неабиякі результати у будівництві житлових, 
адміністративних та промислових будівель.  

Причин успіху даної технології декілька: по-перше, відсутність 
«людського фактору» під час зведення будівлі, що мінімізує помилки та 
відхилення при монтажі. А відсутність значної кількості людей на 
будівельному майданчику різко зменшує можливість травмування під 
час процесу будівництва. 

По-друге, швидкість будівництва та здатність працювати під час 
несприятливих погодних умов. Завдяки своїм унікальних 
характеристикам 3D принтери вже сьогодні здатні будувати у рекордні 
строки. Одним із прикладів  вдалої реалізації будівництва за допомогою 
3D-принтера можна навести будинок площею 105 м2, який представила 
американська компанія New Story. Основу будинку надруковано на 
машині Vulcan I з використанням запатентованого матеріалу, схожого на 
бетон, під назвою Lavacrete. Будівництво зайняло 47 год протягом 
декількох днів, а вартість надрукованих елементів склала 10 000 доларів.  

Інший, але не менш важливий фактор – вартість даної технології. 
Завдяки відсутності великої кількості людей на будівельному майданчику 
та використанню спеціальних будівельних матеріалів – фінальна ціна 
будівництва зменшується в рази відносно традиційних методів будівництва. 

Також, варто виділити, що за допомогою використання 
спеціальних матеріалів під час 3D друку можливо без додаткових 
зусиль будувати конструкції будь-якої складності без особливих зусиль. 

Екологічність такого виду будівництва теж говорить на користь 
3D-принтерів. Завдяки використанню запатентованих матеріалів 
вдається суттєво зменшити викиди С02 у порівнянні із традиційним 
портландцементом. Інший екологічний чинник, що 3D принтери 
працюють від електромережі і можуть використовувати відновлювальні 
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джерела енергії. 
На сьогоднішній день, єдиний суттєвий недолік технології 3D 

друку у порівнянні із традиційними методами– є обмежена площа 
забудови. Дана технологія максимально рентабельна і ефективна для 
будівництва котеджного, мало-висотного, аварійного житла, вона 
здатна у найкоротший термін забезпечити людей житлом, що по якості 
і ціні буде не тільки не гірше за своїх традиційних конкурентів, але й 
значно переважати завдяки унікальних характеристикам. 

Вважаємо, що розвиток сфери 3D друку дуже перспективний, що 
додатково підтверджується вже реалізованими проектами. Багато 
фахівців сходяться в тому, що будівництво за допомогою 3D-принтерів 
є перспективним напрямом розвитку будівельної інженерії. 
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